Nom :
DeFi :

Le double de 2 :

20+70=

La moitié de 2:

4 pour allera 10 =
10+54 =

8 dizaines et 3 unités :
4+4=

14-9=

55+11=

7 unités et 4 dizaines :
7 pour allera 10 =
40+40 =

La moitié de 6:
47 +9 =

Le double de 6 :
60-10=

3 dizaines :

42 +11=

4+4=

54 +23 =
20+26=

57 unités :

La moitié de 16 :

22 pour allera30=

60+ 70 =
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5 unités et 6 dizaines :
50-10=

65 pourallera70=__

84-9=

Le double de 4 :

45 +11=

12 dizaines :

La moitié de 24 :

150-10=

10+96 =

24+42 =

Le quart de 16:

11 dizaines et 1 unité :

254 +9=

20+20=

2 centaines et 3 unités :

13 pourallera30=__

Le quartde 16:

La moitié de 22 :

12 dizaines :

10+98=

180-20=

Le triplede 8 :

4 dizaines et 2 centaines :

146-9 =
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série 16
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Réponses
coll col 2
4 65
90 40
1 5
6 75
64 8
83 56
8 120
5 12
66 140
47 106
3 66
80 4
3 111
56 263
12 40
50 203
30 17
53 4
8 11
77 120
46 108
57 160
8 24
8 240
130 137



